

SZAKDOLGOZAT ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve: Antalné Kercza Szilvia Kincső

Neptun kódja: UYODO9

Munkarend: esti

Képzés: szakirányú továbbképzés

Szak: Mérnök-közgazdász

Értesítési címe: 1115 Budapest, Etele út 52/A 8 em. 50 a.

Telefon (mobil) 06209709612

e-mail címe: antsilvia25@gmail.com

A szakdolgozat címe: A Magyar Államkincstár számfejtési köréhez tartozó
Intézmények vizsgálata, társadalombiztosítási önálló
vagy nem kifizetőhely feladatainak szempontjából

Belső konzulens
Neve: Dr. Tóth Gitta

Külső konzulens
neve: Periánné Császár Irén

Szakedolgozatom témája a Magyar Államkincstár és a számfejtési köréhez tartozó Intézmények vizsgálata, társadalombiztosítási hely önálló vagy nem kifizetőhely feladatainak szempontjából. Dolgozatomban a szociális biztonsággal kapcsolatos fogalmak feltárása után az illetményszámfejtők és az Intézményeiben dolgozók munkáját is vizsgáltam. Továbbá a mindenkor hatályos adók-járulékok fogalmak tisztázása után több oldalról kívánom bemutatni a társadalombiztosítási ellátásokat, valamint a lényegét és az arról készített folyamatábrát. Célom, hogy bemutassam a kapcsolatot a Magyar Államkincstár, a Tb és a nem Tb kifizetőhely között. Fontosnak tartottam azonban, hogy átfogó képet alkossak arról, hogy egymás munkája nélkül nem lehet a társadalombiztosítási feladatok ellátását létrehozni.

A fent meghatározott célkitűzésekkel összhangban, a dolgozatomban a következőket fogalmazom meg négy fő részre tagoltan. Először is megismertettem a Magyar Államkincstár történetét és jövőképét mely folyamatos fejlődési folyamatokon megy keresztül jelenleg is. A továbbiakban ismertettem, röviden az államháztartás rendszereit mely szorosan kapcsolódik a Kincstár működéséhez. Ezek után a Társadalombiztosítási ellátások fajtáit mutattam be, mely a kutatási témámhoz is szorosan kapcsolódik. A társadalombiztosítás átalakítása során alapvető cél a korszerűsítés mellett, az egyensúly megteremtése, mind szakmai, mind politikai téren, továbbá biztosítani kell az Európai Unió tagországainak egészségbiztosítási és nyugdíjrendszereihez való kapcsolódást is. Az ellátórendszer esetében a különböző ellátások kapcsán beérkezett kérelmek elbírálásának, kifizetésének folyamata is átalakításra szorul: szükséges az eljárások hatékonyabb lebonyolítása, illetve a digitalizációs kihívásokhoz igazodva a dokumentumkezelési rendszer reformálása. Nem szabad azonban figyelmen kívül hagyni, a szakmai kontrollt, amely azt jelenti, hogy nem zárható ki az ún. „élő munka” a digitalizált folyamatokból. Komoly problémákat vet fel az egészségügy személyi és tárgyi feltételeinek alacsony színvonala, a nagy mértékű szakmai és pénzügy erőforrás hiánya, mind ezek a tényezők azonban nem igazán az ellátórendszer reformján, sokkal inkább a magyar gazdaság teljesítőképességén múlik.

Valamint a kutatási kérdéseimet elemzéssel támasztottam alá, melyet a 3 interjú alapján készítettem el. A szakedolgozatomban 2 interjút ismertettem is.

Számomra kiderül, hogy a Kincstári és a munkáltatói oldal szoros együttműködése is szükséges a hatékony munkavégzéshez. Az együttműködés hiánya a hatékonyság romlásához vezethet. Fontos, hogy gördülékenyen és gyorsan végezzük a feladatainkat. Csak így lehetséges a határidők betartása, valamint a rendszerben történő ellátások feladása és kifizetése. A készített interjúk alapján is azt a visszajelzést kaptam, hogy a Tb kifizetőhelyeken gyorsabb és pontosabb az ellátások elszámolása és folyósítása, mivel itt a feladatátvitel egy Tb szakember kezén megy át a feladástól a kifizetésig.

Budapest, 2023. május 08.

Antalné Kercza Szilvia Kincső



BGE

BUDAPESTI GAZDASÁGI EGYETEM
ALKALMAZOTT TUDOMÁNYOK EGYETEME

PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI KAR

1149 Budapest, Buzogány utca 10-12.

Telefon: (+36-1) 469-6600

Fax: (+36-1) 469-6610

www.uni-bge.hu